

FOND ÚSTECKÉHO KRAJE - INDIVIDUÁLNÍ DOTACE

Žadatel - identifikační údaje

Název projektu: Pořízení techniky na odhrnování sněhu místní PK

Název právnické osoby: Obec Kozly

Právní forma: Obec nebo městská část hlavního města Prahy (801) IČ: 47786671

Plátce DPH: ANO NE Používané účetní období: Kalendářní rok

Kontaktní údaje

Obec: Kozly - 44001 Ulice: Kozly č.p.: 19 č.o.:

Odpovědné osoby

Osoba zastupující právnickou osobu:

Jméno a příjmení: Marie Doudová Funkce: Starosta

Telefon: 603897727 E-mail: doudova@tiscali.cz

Právní důvod zastoupení (Jmenování nebo volba příslušným orgánem): Volba zastupitelstvem obce

Osoba odpovědná za zpracování žádosti:

Jméno a příjmení: Ing.Bc.Jaroslav Trilč Funkce: Místostarosta

Telefon: 774237447 E-mail: jarint@seznam.cz

Informace o projektu

Popis projektu (Účel projektu):

Dotace na pořízení multifunkčního traktúru s příslušenstvím k údržbě veřejného prostranství, zejména na odhrnování sněhu místních přístupových cest od domů v obci Kozly, které nejsou udržovány technikou správy a údržby silnic Ústeckého kraje.

Odůvodnění projektu (Výchozí situace vedoucí k podání žádosti):

Vzhledem k tomu, že obec nemá dostatek finančních prostředků k pořízení mimo jiné na techniku údržby a obhospodařování místních komunikací a veřejného prostranství a není jiná možnost k této údržbě (zejména v zimním období, kdy je zapotřebí občanům této obce odhrnout sněh), tak aby mohli vyjet občané např. se svými vozidly a dostat se k pozemní komunikaci, žádám tímto o předmětnou dotaci k pořízení víceúčelového traktúru s příslušenstvím, který bude sloužit mj. i k údržbě veřejné zeleně i po celý rok. Vzhledem k tomu, že jsme malá obec s nízkým příjmem k zajištění dalších projektů a k řádnému chodu obce, tak Vás tímto zdvořile žádáme o tuto dotaci. V minulosti jsme se snažili provádět údržbu místních komunikací ze strany okolních obcí, ale tyto nejdříve zajistí průjezdnost svých účelových komunikací a nelze se spoléhat tímto na ostatní subjekty. Občasné obce zejména v zimním období žádají obec o shrnutí sněhu či jiné obhospodařování a proto musíme jednotlivé fyzické osoby dotovat s rozpočtu obce na to, aby za pomoci svého dlouhého úsilí např. odhrnuly sněh. Také se musíme neustále vypořádávat se stížnostmi těchto občanů. V obci je několik účelových obecních tras vedoucí k domům občanů.

Výstupy projektu (Uveďte konkrétní a pokud možno kvantifikované výstupy projektu):

Díky projektu bude možné spolehlivě odklidit sněh u navazujících účelových komunikací o velikosti cca 750 metrů a bez této techniky nelze jen za pomoci fyzické síly toto vše reálně zvládnout. Také se může silnice například posypat z tohoto zařízení jemným štěrkem a pískem v rámci prevence uklouznutí a prokluzu vozidel. Se zařízením se dá i mulčovat, sekát, stříhat zeleň a dá se tedy plně využít v rámci celého roku.

Datum konání akce/akcí

od:

do:

Místo konání akce

(Město/obec/mikroregion):

Termín finančního ukončení projektu

(Proplacení všech faktur a účetních dokladů, kolaudace atd.):

1.11.2022

1.11.2029

Kozly u Loun

1.11.2029

Nákladový rozpočet projektu a specifikace využití poskytnutého příspěvku
(plátcí DPH uvádějí celkové náklady bez DPH)

INVESTIČNÍ

NEINVESTIČNÍ

INVESTIČNÍ ČÁST

Položka	Částka (v Kč)	Z toho dotace (v Kč)
traktúrek s příslušenstvím	250 000,00	187 500,00
Celkem	250 000,00	187 500,00
SOUČET (INVESTIČNÍ + NEINVESTIČNÍ ČÁST v Kč):	250 000,00	187 500,00

Celkové náklady:

250 000,00 Kč

Požadovaná částka:

187 500,00 Kč

Závazný ukazatel:

75,00 %

Zdroje dofinancování vlastního podílu projektu

(Další příspěvatelé, sponzoři, vl. prostředky, předp. příjmy projekty atd.)

Druh příjmu	Částka (v Kč)
vlastní zdroje OÚ Kozly	62 500,00
Celkem	62 500,00

Soupis projektů realizovaných s příspěvím Ústeckého kraje v průběhu předchozích 3 let

Název akce/činnosti	Datum (rok)	Poskytnutá dotace (v Kč)
<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>

Povinné přílohy

Příloha č. 1 - Čestné prohlášení o poskytnuté podpoře malého rozsahu („de minimis“) a o přijatých podporách de minimis z jiného členského státu EU v rozhodném období

Příloha č. 2 - Čestné prohlášení

Příloha č. 3 - Kopie smlouvy o vedení běžného bankovního účtu

Příloha č. 4 - Kopie dokladu o volbě nebo jmenování statutárního zástupce, který je oprávněn jednat jménem subjektu navenek a dále pak kopii vyhotovení stanov, na nichž je vyznačen den registrace

Příloha č. 5 - Prohlášení právnické osoby k vlastnické struktuře

Příloha č. 6 - Výpis z evidence skutečných majitelů

Další přílohy vyžádané správcem Fondu Ústeckého kraje

Prohlášení a podpis

Prohlašuji, že údaje uvedené v této žádosti a jejich přílohách jsou pravdivé, žadatel nečerpá a ani nežadá o finanční prostředky na totožný projekt z jiných finančních zdrojů Ústeckého kraje a žadatel se seznámil s podmínkami poskytnutí dotace včetně podmínek publicity a použití logomanuálu.

V dne



(razítko a podpis)